



闷热的天突然下起大雨，但是丝毫不影响“小战士”们打真人CS的热情。

“小兵”突击

“一、二！一、二！”10日，天闷热得厉害。位于章丘市区的山东省少年军校训练营内，9岁的刘恺霖身穿迷彩服，跟其他“小战士”们一起训练军体拳，汗水顺着她的脸颊流下来，裸露在外的皮肤被晒得通红。

小恺霖是第一年来参加少年军校的暑期夏令营，她妈妈告诉记者，当初报名参加前她就告诉恺霖，军校里没有空调，不能出去玩，也没有零食吃，还

要整天在大太阳底下训练，但是向往军营的小恺霖还是坚持来了。几天训练下来，妈妈电话里听教官说，孩子的皮肤晒黑了，饭量也变大了，但没有哭闹着说想家。她很是欣慰。

像小恺霖这样的“小战士”在少年军校里一共有700多个，他们进行着为期一周的全封闭军事训练。每天早上6点准时起床，整理内务、出操、拉练，另外还有军事游戏、CS对抗战，听

自救自护讲座等等实践体验活动。据军校的曲老师介绍，这些孩子年龄在9岁—11岁之间，大部分是第一年参加训练，刚开始的时候大家都感觉比较新鲜，第二天虽然有一些开始哭着想家，但是更多的孩子在接下来的训练中丢掉了在家中的“娇气”，培养了勇敢顽强、吃苦耐劳的精神。

本报记者 王媛 摄影报道



▲辅导员在安慰一个想家的孩子。



▲“小战士”们训练起来不逊于真正的军人。



大热天里，训练中的“小战士”汗如雨下。



几个不听话的“小战士”被教官罚拖地。



训练强度大，“小战士”的饭量也大增。